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ПРОГРАМА 

вступного випробування з мови навчання (української) 
при прийомі іноземних громадян на навчання для здобуття 
ступенів «бакалавр» або «магістр» або «доктор філософії» 

 
 

1. Загальні положення 

Програму розроблено на підставі Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Умов 
прийому на навчання до вищих навчальних закладів України, Правил прийому на навчання до 
Міжнародного Європейського Університету, Загальноосвітнього стандарту з української мови 
як іноземної та Комплексу програм з української мови як іноземної. 

Вступний іспит з української мови як мови навчання проводиться в усній формі для прийому 
на навчання до Міжнародного Європейського Університету іноземних громадян та осіб без 
громадянства за освітньо-професійними програмами підготовки бакалавра, магістра або 
доктора філософії. 

Мета вступного іспиту — оцінити ступінь підготовленості вступників з української мови як 
іноземної для конкурсного відбору. 

Завдання вступного іспиту з української мови як мови навчання полягає у виявленні знань і 
вмінь, які визначають рівень мовної та комунікативно-мовленнєвої компетенції вступників у 
процесі безпосереднього усного спілкування. 

1.1. Мовна компетенція 

Вступник повинен: 

 



 

ー​ знати й правильно вживати мовні засоби в межах окремого речення та в усному 
мовленні;​
 

ー​ володіти основними фонетичними й інтонаційними нормами української вимови;​
 

ー​ знати основи українського словотвору, будови слова, морфології, синтаксису та 
лексики.​
 

1.2. Комунікативно-мовленнєва компетенція 

Слухання (аудіювання): 

ー​ розуміти на слух усні висловлювання екзаменатора;​
 

ー​ сприймати основну та другорядну інформацію;​
 

ー​ адекватно реагувати на поставлені запитання.​
 

Говоріння: 

ー​ будувати зв’язні усні висловлювання відповідно до запропонованої теми;​
 

ー​ висловлювати власну думку, аргументувати відповіді;​
 

ー​ дотримуватися норм української літературної мови в усному мовленні. 

 

2. Порядок складання вступного іспиту 

Вступний іспит проводиться в усній формі у форматі індивідуальної співбесіди з 
екзаменаційною комісією. 

Усна співбесіда передбачає: 

ー​ відповіді вступника на запитання екзаменатора з лексики та граматики української 
мови;​
 

ー​ виконання усних завдань, спрямованих на перевірку розуміння мовлення на слух;​
 

ー​ розгорнуте усне висловлювання на одну із запропонованих тем соціально-культурного 
або загальноосвітнього характеру.​
 

Тривалість усної співбесіди з одним вступником становить до 30 хвилин. 

 



 

3. Теми навчального матеріалу, які виносяться на вступний іспит 

ЛЕКСИКА. ГРАМАТИКА 

Іменник 

ー​ Відмінювання іменників чоловічого роду з твердою основою.​
 

ー​ Відмінювання іменників чоловічого роду з кінцевим компонентом -яр.​
 

ー​ Відмінювання іменників чоловічого роду із закінченнями -о, -а.​
 

ー​ Відмінювання іменників чоловічого роду з кінцевими компонентами ж, ч, щ, ш.​
 

ー​ Відмінювання іменників чоловічого роду з кінцевими компонентами -ець, -ень.​
 

ー​ Відмінювання іменників назв осіб чоловічого роду з кінцевим компонентом -ин (-анин, 
-янин).​
 

ー​ Відмінювання іменників жіночого роду із закінченнями -а/-я, -ія.​
 

ー​ Відмінювання іменників жіночого роду із закінченням -а (прикметникове походження).​
 

ー​ Відмінювання іменників жіночого роду з нульовим закінченням.​
 

ー​ Відмінювання іменників середнього роду із закінченнями -о, -е.​
 

ー​ Відмінювання іменників середнього роду із закінченням -а/-я (із суфіксами -ат/-ят, -ен).​
 

ー​ Відмінювання іменників середнього роду із закінченням -е/-є (прикметникове 
походження).​
 

ー​ Відмінювання множинних іменників.​
 

ー​ Відмінювання абревіатур та складноскорочених слів.​
 

Прикметник 

ー​ Відмінювання прикметників чоловічого, жіночого, середнього роду.​
 

ー​ Відмінювання прикметників чоловічого роду з нульовим закінченням.​
 

ー​ Відмінювання прикметників у формі множини.​
 

Числівник 



 

ー​ Відмінювання числівників на позначення часу та дати.​
 

ー​ Відмінювання порядкових числівників.​
 

ー​ Відмінювання складених порядкових числівників.​
 

ー​ Відмінювання кількісних числівників.​
 

Займенник 

ー​ Відмінювання особових, присвійних, вказівних, питально-відносних, неозначених 
займенників.​
 

ー​ Відмінювання зворотного займенника себе.​
 

Дієслово 

ー​ Особові форми дієслова.​
 

ー​ Дієвідмінювання дієслів доконаного і недоконаного виду.​
 

ー​ Час, наказовий та умовний способи.​
 

СЛОВОТВІР 

ー​ Ступені порівняння якісних прикметників.​
 

ー​ Утворення видових пар дієслів.​
 

ー​ Утворення назв осіб, місць та видів діяльності.​
 

СИНТАКСИС 

ー​ Просте та ускладнене речення.​
 

ー​ Складні речення різних типів.​
 

ー​ Пряма і непряма мова. 

 

4. Тематика усного висловлювання 

Людина як особистість: 



 

ー​ характер, звички, прагнення;​
 

ー​ сімʼя, родинне дерево;​
 

ー​ дружба, друзі, їх місце у житті людини;​
 

ー​ карʼєра, професійне зростання;​
 

ー​ батьки і діти; взаєморозуміння між поколіннями;​
 

ー​ захоплення; молодіжні субкультури;​
 

ー​ спорт; досягнення українців у спорті;​
 

ー​ мистецтво; музика, образотворче мистецтво, танці, кіно, мода.​
 

Людина і суспільство: 

ー​ економіка: розвиток, сучасні проблеми; споживчий кошик; житло;​
 

ー​ традиції і звичаї українців;​
 

ー​ права людини, обстоювання своїх прав;​
 

ー​ міжнародні відносини, дипломатія в Україні;​
 

ー​ освіта: система освіти, розвиток, проблеми; освіта і виховання в житті людини.​
 

Людина і світ: 

ー​ природа, природні памʼятники України;​
 

ー​ екологія: види забруднення довкілля, охорона навколишнього середовища;​
 

ー​ наукові досягнення;​
 

ー​ медицина: народна і традиційна;​
 

ー​ засоби звʼязку: телефон та Інтернет; соціальні мережі;​
 

ー​ людина й інші живі істоти: гуманне ставлення. 

 



 

5. Критерії оцінювання знань

 

Результат вступного іспиту оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів.​
Вступник допускається до участі у конкурсі, якщо оцінка за виконання вступного випробування 
становить від 100 до 200 балів. 

6. Література для підготовки до вступного іспиту 

1. Українська мова для іноземців. Рівень А1: навчальний посібник / Є. О. Голованенко, Т. О. 
Дегтярьова, Г. І. Дядченко, О. П. Коньок, О. М. Скварча, А. В. Шевцова, Л. М. Яременко. Суми 
: Т О В «ВТД «Університетська книга», 2019. 279 с. 2. Українська мова для іноземців. Рівень А 
2: навчальний посібник / Т. О. Дегтярьова, О. П. Коньок, О. М. Скварча, О. М. Скварча, Н. О. 
Тубол, А. В. Шевцова, Л. М. Яременко. Суми : Т О В «ВТД «Університетська книга», 2019. 215 
с. 3. Українська мова для іноземців. Рівень В 1 : навчальний посібник / Л. В. Біденко, В. А. 
Завгородній, М. С. Казанджиєва, Г. І. Кисельова, Ю. О. Кліпатська, А. А. Силка, Т. М. Сич. 
Суми: Т О В «ВТД «Університетська книга», 2019. 375 с. 4. Вступний курс з української мови 
для студентів-іноземців підготовчого відділення / за ред. Т.О. Дегтярьової. Суми, 2020. 207 с. 5. 
Навчальні матеріали до елементарного курсу української мови для студентів-іноземців 
підготовчого відділення /укладачі: Т. О. Дегтярьова, І. М. Шевченко. Суми: Вид-во СумДУ, 
2021.91 с. 6. Українська для студентів-іноземців (початковий рівень): навчальний посібник /О. 
М. Волкова, Н. О. Ворона, Є. О. Голованенко та ін., за ред. Т. О. Дегтярьової. «Видавництво 
«Університетська книга», 2020. 304 с. 7. Українська мова я к іноземна для студентів-медиків : 
підручник з електрон. аудіододат : у 2 кн. Кн. 1. Соціакультурна комунікація / С. М. Луцак, А. 
В. Ільків, Н. П. Литвиненко та ін.; за ред. С. М. Луцак. К. : В С В «Медицина», 2019. 504 с. 
 
 
 
 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії                               ___________________                     Оксана ПУЗІК 
 
 
Голова вибіркової комісії                   ___________________             Ірина Штейміллер 
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